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Durante la segunda sesión plenaria del CEAP, los 
líderes empresariales de Perú, Chile, Colombia y México 
reafirmaron su compromiso con el desarrollo regional y 

el crecimiento de las pymes. 
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OBRAS POR IMPUESTOS EN PERÚ: 
COLABORACIÓN ESTRATÉGICA ENTRE LOS 
SECTORES PÚBLICO Y PRIVADO
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INFORME ECONÓMICO

ESTE MECANISMO, QUE CONTRIBUYE AL CIERRE DE BRECHAS DE 
INFRAESTRUCTURA ESTRATÉGICA, REGISTRA S/ 7 049 MILLONES 
DE INVERSIÓN ADJUDICADA Y/O CONCLUIDA EN 517 PROYECTOS, 
EN LOS QUE HAN PARTICIPADO 147 EMPRESAS.
LAS OBRAS POR IMPUESTOS (OXI) EMERGEN COMO UN POTENTE 
MOTOR DE INVERSIÓN EN PERÚ,...VER MÁS

¿CÓMO PUEDE AFECTAR LA CAÍDA DE LA 
PRODUCCIÓN AGRÍCOLA ARGENTINA AL PERÚ Y 
CÓMO PODEMOS AMINORAR SU IMPACTO?

INFORME IDEXCAM

EL PAÍS DEL RÍO DE LA PLATA, UNO DE NUESTROS PRINCIPALES 
PROVEEDORES DE TRIGO Y PRINCIPAL SUMINISTRADOR DE 
MAÍZ AMARILLO DURO, ES AFECTADO POR LOS EVENTOS 
CLIMÁTICOS, LO QUE A SU VEZ PUEDE CAUSAR PROBLEMAS 
EN EL ABASTECIMIENTO DE LA INDUSTRIA ALIMENTICIA 
PERUANA....VER MÁS

LA INTEGRACIÓN: POLÍTICA DE ESTADO
EDITORIAL

ES IMPORTANTE DESTACAR EL TRABAJO REALIZADO POR LA 
CANCILLERÍA CON SUS PARES DE MÉXICO Y CHILE PARA QUE 
EL 1 DE AGOSTO SE HAYA REALIZADO LA TRANSFERENCIA DE 
LA PRESIDENCIA PRO TEMPORE DE LA ALIANZA DEL PACÍFICO 
DE CHILE HACIA PERÚ. CON ESTA GENTIL TRANSFERENCIA, 
SE PONE FIN A UN LAMENTABLE EPISODIO QUE NO DEBERÍA 
REPETIRSE, EN EL QUE NUESTRO PAÍS FUE IMPEDIDO DE 
ASUMIR EL ROL QUE LE CORRESPONDÍA POR INTERESES 
POLÍTICOS DEL GOBERNANTE QUIEN DEBÍA EFECTUAR DICHA 
TRANSFERENCIA....VER MÁS

“LAS INVERSIONES PORTUARIAS PUEDEN 
SEGUIR LLEGANDO AL PERÚ, PERO SE 
REQUIEREN REGLAS CLARAS”
EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MARÍTIMOS 
Y PORTUARIOS DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE LIMA 
(CCL), ALBERTO EGO AGUIRRE, REMARCÓ, ADEMÁS, QUE ES 
NECESARIA MAYOR INFRAESTRUCTURA QUE PERMITA UNA 
CONEXIÓN DE LOS PUERTOS PERUANOS CON AEROPUERTOS, 
CARRETERAS Y FERROCARRILES.....VER MÁS

ENTREVISTA
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CONOZCA CÓMO PRESENTAR QUEJAS Y 
SUGERENCIAS ANTE LA SUNAT

INFORME LEGAL

EL 11 DE AGOSTO ÚLTIMO ENTRÓ EN VIGOR EL PROCEDIMIENTO 
PARA QUE LOS ADMINISTRADOS LAS HAGAN EFECTIVAS. UNA DE 
LAS PRINCIPALES NOVEDADES ES QUE LOS USUARIOS PODRÁN 
DESCARGAR UN FORMATO VIRTUAL PARA REALIZAR EL TRÁMITE.
MUCHOS CONTRIBUYENTES DESCONOCEN EL PROCEDIMIENTO 
ADECUADO PARA PRESENTAR QUEJAS Y SUGERENCIAS 
ANTE LA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE 
ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (SUNAT)....VER MÁS

EMPRESARIOS DE LA REGIÓN REAFIRMAN 
VIGENCIA DE LA ALIANZA DEL PACÍFICO

“URGE QUE EL GOBIERNO REDUZCA LA 
INFORMALIDAD LABORAL”
EL DIRECTOR DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE LIMA, JORGE 
OCHOA GARMENDIA, ADVIRTIÓ QUE SE ESTÁ PERDIENDO 
LA PERSPECTIVA DE ACORDAR UNA REFORMA LABORAL 
CON EL INCREMENTO DE LA REMUNERACIÓN MÍNIMA VITAL 
(RMV), LA MISMA QUE A LA FECHA NO CUENTA CON UNA 
REAL PROPUESTA TÉCNICA. ¿ES OPORTUNO EL INCREMENTO 
DE LA RMV? ¿POR QUÉ DEBE SER ANALIZADO DE MANERA 
TÉCNICA?...VER MÁS

ENTREVISTAINFORME ESPECIAL

DURANTE LA SEGUNDA SESIÓN PLENARIA DEL CONSEJO 
EMPRESARIAL DE LA ALIANZA DEL PACÍFICO (CEAP), 
FUNCIONARIOS GUBERNAMENTALES Y EMPRESARIOS 
DE PERÚ, CHILE, COLOMBIA Y MÉXICO REAFIRMARON 
LA VIGENCIA DE ESTE IMPORTANTE MECANISMO 
DE INTEGRACIÓN REGIONAL PARA IMPULSAR EL 
DESARROLLO DE LAS PYMES Y EL BIENESTAR DE LOS 
CIUDADANOS...VER MÁS

DISPUTE BOARDS: UNA OPCIÓN PARA 
PREVER CONFLICTOS EN PROYECTOS DE 
INFRAESTRUCTURA

NOTA DEL DÍA

ESTA HERRAMIENTA DE GESTIÓN PARA LA PREVENCIÓN 
Y SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS SE PUEDE INTEGRAR 
EN LOS CONTRATOS DE CONSTRUCCIÓN PARA EVITAR LA 
PARALIZACIÓN DE LAS OBRAS. EL PERÚ NO HA SIDO AJENO 
A LA INCORPORACIÓN Y FOMENTO DE ESTE MECANISMO.
EN EL TRANSCURSO DE LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE 
INFRAESTRUCTURA...VER MÁS
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